

江门彩民

接二连三好运加持 趁势刮出“好运十倍”40万元

羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 梁一鸣 插图 采采

2月16日上午，江门市福利彩票发行中心为开平市长沙区福顺街19号21卡福彩第44122468号投注站举行大奖宣传活动，庆祝该投注站一彩民在2月13日中出“好运十倍”一等奖40万元。据了解，该大奖是江门市福利彩票2023年刮刮乐即开票首个大奖。

2月14日上午，幸运彩民关先生来到江门市福利彩票发行中心兑奖，把记挂了一晚的大奖彩票兑换成奖金。在关先生的认知里，购买彩票是娱乐消遣和践行公益两相宜，彩民理性购

特别喜爱刮刮乐即开票

彩是公益慈善事业的力量源泉。久而久之，他就成了中国福利彩票忠粉，各种游戏都买，特别喜爱刮刮乐即开票。每当有空闲，关先生都会奔着“增福添彩”的想法，到投注站

玩刮刮乐，寻找覆盖下的幸运源泉。久而久之，他就成了中国福利彩票忠粉，各种游戏都买，特别喜爱刮刮乐即开票。每当有空闲，关先生都会奔着“增福添彩”的想法，到投注站

实现中大奖梦非常激动

尽，趁势兑换成一张10元机选5注快乐8“选十”彩票和2张“好运十倍”彩票。在刮开其中一张“好运十倍”彩票时，他首先刮开右侧的奖金区域，发现第五行“¥400,000元”，他预感会中大奖。果不其然，他往左侧刮开该行所有数字，见到左侧第一个号码

“44”，然后刮开中奖号码也是“44”。实现中大奖梦，关先生心里非常激动，赶紧请销售员帮忙确认，大家纷纷道喜祝贺。关先生表示：“这个大奖来得巧妙，有了福彩这份大礼，生活锦上添花，日子也更加滋润了。”

以美赋能 共育新人

“广东福彩乡村美育计划”启动!



“口琴社团”授课现场

2月20日，“广东福彩乡村美育计划”启动暨云浮市兴育学校口琴社团授牌仪式在新丰县稔村镇兴育学校举办。

“黑黑的天空低垂，亮亮的繁星相随”，伴随着兴育学校合唱团孩子们悠扬的歌声，启动暨授牌仪式拉开了帷幕。省青宫协及团新县委相关负责人代表活动主办方将社团牌匾授予学校，并为参加本次社团的50名学生赠送口琴、书籍等教具。

当天下午，“口琴社团”就迎来了第一堂课。“没有音乐基础不重要，只要大家跟着老师总结的方法认真学习，很快就能掌握口琴这门乐器的吹奏技巧。”从没接触过乐器的同学们在音乐教育专家沈老师的引导下，逐渐掌握吹奏技巧。

“口琴的声音很好听，而且也没有我想象中的那么难，我终于可以学会一门乐器啦。”参加口琴社团的四年级学生黄悦说。

据悉，“广东福彩乡村美育计划”是由共青团广东省委员会、广东省教育厅、广东省精神文明建设委员会办公室、广东省福利彩票发行中心联合举办，以打造校内“美育社团”和“流动少年宫”送教入校为主要内容，旨在将优质前哨的美育课程送到偏远的农村地区，促进教育公平，带动乡村振兴。

结合乡村学校美育师资缺乏的难题，在各级相关部门的支持下，“福彩乡村美育社团”此前已在省内粤东西北地区有代表性的学校全面开展。除了云浮市兴育学校口琴社团，在潮州市白塔小学、茂名市博智学校、揭阳市玉白小学、河源市白田小学等偏远地区乡村学校也分别建立了舞蹈、美术、乐器等10个社团，组织老师以进驻驻点的方式开展美育送教工作，估计每年可服务青少年达600余人。(黄颖琳 粤福彩)



黄桃罐头(下)

插图:采采

小方妻子出了小区门口，径直往不远处的彩票投注站走去。路过一家超市，看见大爷大妈都在抢购黄桃罐头。在她走近时，看到货架上不多不少正好还剩一瓶。

想到老公好几天没吃啥，说不上罐头能够开胃。可她一摸兜没带手机，而手里的20元纸币正好够买一瓶罐头，还能省下2元钱。她瞬间做出决定，买下这瓶罐头并只打一注彩票。知道老公可能会因此不高兴，没按他的注数打，可她觉得这都不是事，能让老公找回食欲才最重要。

小方妻子买下罐头后，到彩票站按小方以往做法，随机打了一注彩票。自作主张的她忐忑地回到家，先甜甜地叫了声“老公”。此时的小方正在床上用“哎呀”疗法缓解折磨，听到妻子说黄桃罐头放在门口了。“对呀，我咋没想起吃这个呢，试试应该行。小方以迅雷之势从门缝顺来罐头，一块一块，丝丝爽意。还是老婆疼我，知道我嘴上没味，给我童年的优待啊。小方吃着罐头，心里美美的，难受也减了几分。

“老婆，我让你买的彩票呢？”吃在嘴里的小方，还在还没忘。“给你放桌子上啦，就一注哈，那几注都进你肚子啦。”妻子调侃着说。知道老婆自作主张，小方本来有点不爽，但看到眼前的黄桃罐头，他把想说的话又咽了回去，接着继续享受美味。晚上彩票开奖，那一注彩票竟中了三等奖，让小方喜出望外。小方隔空传话，盛赞老婆大人乃是出手不凡，精准投注。(朱延嵩)

阳江老彩民擒获 180倍3D单选 喜捧18万元奖金

2月12日晚，中国福利彩票3D游戏第2023033期开奖，当期开奖号码为：5、1、9。阳江一彩民张先生在阳江市金郊集贸市场五街44140119福彩投注站，以单选倍投的方式中出180注3D大奖，每注奖金为1040元，共中得18.7万元。

生下班后像往常一样来到家附近的44140119福彩销售站购彩，按自己的习惯方式先后买了双色球票和“快乐8”票。他回忆说：“当时买3D的时候稍微愣了一下，随手写出‘519’。再看看数字，觉得挺顺眼的，那今晚就加倍投注吧，于是打下了两注共180倍，然后就离开了。”

据张先生透露，这是他第二次来到市福彩中心兑奖了，曾中过一次“快乐8”玩法，共获得5万元奖金。当2月12日晚被告知再次中奖时，张先生很是激动，他没想到，这么一顺眼一投注就引来了幸运之神的眷顾，所以中奖的事情真的在一瞬间发生。

在分享心得之余，张先生也提醒其他彩民朋友：“对于购彩，一定要保持平常心，根据自己的经济情况理性购彩，不能沉迷在其中。因为中奖，还是需要讲究一点运气的。”至于奖金的规划，他表示目前还没有想过，先存入银行，日后和家人商量怎么使用。(黄颖琳 郑惠文)

坚持主动出击 扩大彩民“朋友圈”

汕头这位站主专注福彩销售20余年

感恩回馈 留住新老彩民

44040125号福彩投注站处于十字路口的交界处，尽管店面并不大，但走进其中，墙上的开奖号码图、中奖喜报、宣传海报，以及柜台上、桌子上的各类福彩元素迎面而来。柜台后的背景墙上，挂着不少表彰奖励，足见站主肖再武近年来所付出的努力。肖再武还曾在店内开展“感恩回馈”活动，精心挑选一些精美的小礼品，赠送给经常关心和关注福彩事业的老彩民，以此来留住彩民的心。

位于汕头市潮阳区文光街道的第44040125号福彩投注站，是当地远近闻名的福彩投注站。站主肖再武从事福彩销售工作20多年来，一直保持业绩稳居前列。他始终坚持主动出击，用心做好福彩公益宣传，为社会福利事业的发展作出积极贡献。

主动出击 打开销售市场

肖再武心想，与其坐等彩民上门，还不如主动出击。恰逢当地正在举行大型的民俗活动，他主动走上街头，以站点中大奖为噱头，推出“购彩赠票”的营销方式，吸引了一大批市民群众到站点内购彩。在肖再武看来，要想把彩票卖好，除了要有足够的耐心和热情周到服务外，更为重要的是在自主营销方面下功夫。2016年3月，肖再武的投注站喜中双色球一等奖，奖金达到578万元，这也是店里的首次大奖。

肖再武说，在经营福彩投注站的过程中，他始终坚持以人为本，主动出击，用心做好福彩公益宣传，为社会福利事业的发展作出积极贡献。

出击，就连春节期间也是全家出动，在站点前办起刮刮乐“小卖场”。形式多样的自主营销活动也进一步活跃了站点购彩氛围。

年轻一代 乐于随手公益

做事有耐心，营销有创意，正是肖再武这些年来的经营“秘笈”。功夫不负有心人，在肖再武日复一日的坚持下，成功开发了一批新彩民。同时，凭借热情周到的服务，他也积累了很多“回头客”，并取得了如今亮眼的成绩。“新一代的年轻彩民对彩票、对公益有着独到的解读，他们注重彩票的外在‘颜值’，也看重彩票的内在‘气质’。”肖再武告诉记者，年轻彩民乐于助人，更希望通过力所能及的小事随手公益、轻松奉献。正是因为这份持续的力量，让肖再武从“平凡”变成了“不凡”。多年来，他的福彩投注站先后被评为全省五星销售场所、全市投注站十佳销售站点。对于今后的打算，肖再武笑着说：“这是一份值得奋斗的公益事业，我会尽己所能，为福彩公益事业继续贡献力量。”(黄颖琳 粤福彩)

大小均衡 奇数反弹

36选7:01、05、06、12、21、24、32。双色球:03、04、11、18、25、30后区:03、09、15。福彩3D:01、02、09。(源源)

今日吉言: 蜜 今日吉时: 子时、丑时、卯时 今日吉数: 12、14、17 今日吉肖: 鼠、牛、兔、马、猴、鸡 (源源)

清远彩民10元机选喜中500万元

新年伊始，位于清远市小市振南街101号的44180154号投注站传来了好消息。2月13日晚，在中国福利彩票“快乐8”游戏进行第2023034期开奖中，清远彩民李幸运通过一张10元机选票，收获当期“选十”玩法1注一等奖，奖金高达500万元。2月16日上午，中奖彩民侯先生来到市福彩中心办理了兑奖手续。

据侯先生介绍，他是在今年元旦期间，在文光塔周边举办的大型游园活动中专门申请摊位，借助节假日景区火爆的人流量，在户外开展刮刮乐的销售，也以此加大对福彩事业的宣传。“因为刮刮乐玩法简单、规则易懂，深受市民游客的喜爱，大家的购买热情也提高了。”尝到甜头的肖再武继续主动

平常心，不管买多买少，只要量力而行，坚持下去，就有机会收获幸运。”他还表示，如今在广东已经打拼多年，等拿到这笔奖金，想回湖南老家做一些小生意，这样就可以多陪伴在家人身边。

据侯先生介绍，他是在今年元旦期间，在文光塔周边举办的大型游园活动中专门申请摊位，借助节假日景区火爆的人流量，在户外开展刮刮乐的销售，也以此加大对福彩事业的宣传。

彩票开奖公告栏

开奖时间:2023年2月22日

Table for 'Nanyang Wind' 36 selection 7 lottery results, including prize categories and amounts.

Table for 3D lottery results, showing winning numbers and prize amounts.

Table for Super Lottery (超级大乐透) results, including front and back numbers and prize amounts.

Table for 'Good Luck 1' (好彩1) lottery results, showing winning numbers and prize amounts.

Table for '3 Rows 3 Columns' (排列3排列5) lottery results, showing winning numbers and prize amounts.

广州资产管理有限公司与广东顺利龙集团有限公司 债权转让暨债务催收联合公告

Legal notice regarding debt transfer and debt collection, including a table of creditor and debtor information.